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Corrigé de I'exercice 1

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

14 4 4 —7  —lys -8
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3 < G137 16 2. 3 T pxy XA
—14 -8 =77
A=——x0 p=_24"
3 o1 35 775
A=0 _3><5 5><3
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D=—+—+
p- ZI5 -~ 177721 —271
28 ' 28 19 —7 16 21 E=—5
D=—+—x—
p_o_ 14 1772
a 19 7 8x% 3xX -1 16 -4
17 TIxx f1x2 1373 " 27
p-1 -7 F_—1+16X—27
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c--T,5.10 D=4 20 F:I_;+zllx§x—19x43
T 16 27 27 17 bLar 1 X X
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16 1xXX T 2x3 8 -7 1 x13
E=—+—+
-~ 3 15 " 33 — 469
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16 2 -8 =7 13
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3 15
Corrigé de I'exercice 2
Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
13 5 =5 -3 2 13 9 5
20 Gt 8 15 2 < (57 %)
13 5 —5x3 -3 15 13 93 5
20 (6+2X3) B=—5x3 2 " V2,13 %)
13 =10 13 112
=575 15 b=y %
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13 —5yo 16 p_ 13 56x2
A== X 2 713
2 B 13 3 -3 13 56
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C= —" 2
13 15~ 32 D =28
A=——2
12 C:—l3x,3%><—1><3 -10 —-15 9
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Corrigé de I'exercice 3

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

5 3 10 15 13 11 6 -14 1
3 ° 1729 TRRSTEnTY 5 3 11
5  1x% 10 15 2 6 —14
SR Aok c="2.Z E=2-""x11
1x% 4 29 16 14 5 3
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1 “2x3 C=—xT 788
16 _ 88
15
= ~105
8 “= _2,. 1, 5
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Corrigé de I'exercice 4

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

9 8 7 -5 5
A=2x24 L B=_24°
5971 418 6 1
11
1 1 -5 5
s ng X8+l le_ 4_><4
1x8 1x9 11 5 11 11 6 x4
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-7 3 14
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Corrigé de I'exercice 5

Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :

3 18 7
A4 15
3 7 7
2x7 6x3 11
A= X - —
1x8 1x7 7
11
A=12- =
7
A:12><7 E
147 7
A=
7
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3 15
2
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3 X
2
B = —
1><3>< 5% 3
B=-10

Corrigé de I'exercice 6
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Effectuer les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée :
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